

市北万余家庭将用“绿色电”

生物质能热电项目开建在即

本报8月22日讯(记者 侯健 通讯员 陈洪刚) 22日,记者了解到,市北经济开发区签订生物质能热电联产项目,以农作物秸秆为燃料发电,并对市北经济开发区集中供暖、供气,市北万余户居民将受益。

日照市北经济开发区签约的生物质能热电联产项目,占地229.5亩,总投资2.5亿元,是今年实施的一项重点公用事业性建设工程。项目以农作物秸秆为燃

料,是可再生能源开发利用和节能环保项目,建成投产后可实现对整个市北经济开发区集中供暖,并且集中对企业供给蒸汽。

市北经济开发区经贸局局长刘建军告诉记者,日照市北经济开发区是省级工业园区,根据大规划和环评规划的要求,必须在区内建立一个热电联产项目,为企业提供蒸汽和为商住提供暖气。热电联产项目分为传统的煤电项目和

新能源项目,由于开发区以现代化的工业园区和城市新区为功能定位,打造“零排放”的宜居城市新区,所以生物质电厂符合开发区的发展定位。

据介绍,目前开发区能实现集中供热功能的热电联产项目还是个空白,区内企业用汽及居民采暖主要采用工业小锅炉的方式,大气污染较重。现在农村绝大多数的农作物秸秆都就地焚烧和推入河

中,不仅污染了大气,还使得河水变黑发臭。生物质电厂可消耗大量秸秆,消除农村大气污染和河水污染,改善生态环境。

日照市北经济开发区的起步区为19平方公里,概念性规划面积为63平方公里。生物质能电厂选址在开发区管委会以东一公里处,以那个位置为圆心,向外输送热源,半径可以覆盖整个开发区。除了集中供汽之外,

还将对开发区范围内的一万多户居民进行集中供热,包括区内农村的居民。

据了解,这个项目的建设周期为一年,主要设备锅炉和汽轮机都已经签订供货合同,热力管网建设方案已经完成,正在进行选址土地附属物的清点和赔偿工作,建设工作即将开始。计划今年能对部分区域供暖,届时居民可以用上秸秆燃烧的电和暖气了。



错位

8月22日,日照老城区日财文仪公交站牌旁边赫然排列着5个垃圾桶,臭气刺鼻。究竟是公交站牌立错了地方,还是垃圾桶放错了位置?不管怎样都给在此等车的乘客带来了不便,一些乘客选择躲到远远的地方等车。

本报记者 李玉涛 摄影报道

东港、开发区 中小学划片完毕

26日-30日受理咨询

本报8月22日讯(记者 侯健) 22日,记者获悉,除了9所市直中小学外,东港区及日照经济技术开发区在市区的另外35所中小学招生区域划分方案也已出炉。8月26至30日,东港区及日照经济技术开发区教育部门将受理咨询,处理有关问题。

据了解,东港区的片内学生认定办法与市直义务教育学校相同,必须具有日照城区户籍(山海路以南,上海路以北,同三高速以东。落户时间为2011年8月15日前);必须在学校招生范围内居住,并出示房产证(房产证办理时间为2011年8月15日前);小学一年级入学年龄必须满6周岁(2005年8月31日前出生)。

日照经济技术开发区片内学生认定办法具有开发区户口(落户时间为2011年8月15日前);必须在学校招生范围内居住,并出示房产证(房产证办理时间为2011年8月15日前);小学一年级入学年龄必须满6周岁(2005年8月31日前出生)。

记者了解到,小学招生报名时还需要提供儿童预防接种证明、父母身份证明,初中招生报名时需要提供小学学籍证明。

对户口簿、房产证等证明材料有异议的,应分别到公安、房管等部门予以查实。据悉,小学、初中招生在8月17日开始,8月25日结束。

8月26至30日,东港区及日照经济技术开发区教育部门将受理咨询,处理有关问题。

偷车贼缓刑期重操旧业

检察院提起公诉,被判两年有期徒刑

本报8月22日讯(记者 李宝然 通讯员 赵丁丁) 缓刑本来是给犯罪分子的一种宽大处理,给一个悔过自新的机会。可是因盗窃被判缓刑的董某,在缓刑期间不思悔改,反而又去偷摩托车。今年7月,日照开发区检察院以涉

嫌盗窃罪将董某提起公诉,他最终被判处有期徒刑两年。

2010年12月,董某因为盗窃电动自行车被法院判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。本想缓刑期间董某应迷途知返,遵纪守法,可没想到的是几个月他就又

“重操旧业”。

董某认为自己身怀偷车的“绝技”,缓刑期间就又购买了一套偷车的专用工具。2011年5月,董某凌晨在一家网吧门口偷了一辆摩托车,通过其上次的“教训”,他没将摩托车骑回家中,而是将其藏匿在路

边的树丛中,准备找到收购赃车的人后再转移。

几天后的中午,董某转移摩托车的时候,发现车没有油了,于是就推车往加油站去加油。正当他推着车在路上走的时候,被巡逻民警抓获。这正应了古人

那句话“法网恢恢,疏而不漏”。

仅仅时隔六个月,因盗窃被判缓刑的董某是才出牢房又进牢房。7月,日照市开发区检察院以涉嫌盗窃罪将董某提起公诉,董某最终被判处有期徒刑。

JOVEAR 景逸

风行汽车

感恩齐鲁 千万钜惠



万元大礼包

JOVEAR 景逸

快乐随心 畅享

低首付,零月供

We are Happy

景逸 1.5XL

万人好评 城市代步家轿

热烈庆祝风行景逸1.5XL

上市一周劲销10万台

8月27日,风行景逸1.5XL上市一周年庆典活动火爆报名中.....

购景逸1.5XL赠送现金1000+精美大礼包。

东风风行日照兆东4S店

销售热线: 0633-2220077

售后服务: 0633-6289798

五座轿车: 0633-5818688

购车地址: 金山汽车城八方汽车城院内

东风汽车公司